润建通信股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完 没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、本次工商变更登记的基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准润建通信股份有限公司首次公开发行 股票的批复》(证监许可[2018] 262 号) 文核准,并经深圳证券交易所《关于润 建通信股份有限公司人民币普通股股票上市的通知》(深证上[2018]84 号) 文同 意,润建通信股份有限公司(以下简称"公司")首次公开发行的 5,518.66 万股 人民币普通股股票于 2018 年 3 月 1 日在深圳证券交易所上市,股票简称:润建 通信,股票代码:002929。

本次公开发行股票并上市后,公司总股本由 16,555.9747 万股增加至 22,074.6347 万股,注册资本和实收资本均由 16,555.9747 万元增加至 22,074.6347 万元;公司类型由"股份有限公司(非上市、自然人投资或控股)"变更为"股 份有限公司(上市、自然人投资或控股)"。

根据公司 2016 年第四次临时股东大会的相关授权,公司于近日办理完成了 上述事项的工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得了广西壮族自治区工 商行政管理局换发的《营业执照》。

二、新取得营业执照的基本信息

名 称: 润建通信股份有限公司

统一社会信用代码: 9145000074512688XN

类型:股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

住 所:南宁市西乡塘区总部路 1 号中国东盟科技企业孵化基地一期 D7 栋 501 室。

法定代表人: 许文杰

注册资本: 贰亿贰仟零柒拾肆万陆仟叁佰肆拾柒圆整

成立日期: 2003年01月03日

营业期限:长期

经营范围:通信信息网络系统集成甲级;建筑工程施工总承包;通信工程施工总承包;建筑智能化工程设计;建筑智能化工程专业承包;通信用户管线建设;计算机信息系统集成;机电设备安装工程专业承包;建筑装修装饰工程专业承包;市政公用工程施工总承包;安防工程施工总承包;钢结构工程专业承包;城市及道路照明工程专业承包;送变电工程专业承包;防雷技术及防雷工程专业承包;消防设施工程专业承包;地基与基础工程专业承包;施工劳务分包;电力设施承装(修、试);制冷空调设备安装与维修服务;通信网络维护与优化;通信铁塔维护;网络托管业务;通信技术和产品的技术咨询、技术服务、技术研发;网络产品、通讯设备、通讯器材的开发、生产、销售及售后服务;通信设施租赁;信息系统的技术研发与销售;教学设备、电力销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、备查文件

- 1、公司《营业执照》;
- 2、《润建通信股份有限公司章程》。

特此公告。

润建通信股份有限公司 董事会 2018年3月20日

